Mobiliser le langage dans toutes ses dimensions
Compétence : Retrouver les mots identiques.

Consigne : Retrouve le mot qui correspond au modele et colle-le
dessous.

HERISSON  CHEVREUIL



HERISSON = CHEVREUIL
RENARD LOUP
HERISSON = CHEVREUIL
RENARD LOUP
HERISSON = CHEVREUIL
RENARD LOUP
HERISSON = CHEVREUIL
RENARD LOUP
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RENARD LOUP




hérisson chevreuil
renard loup
remand, M
hérisson chevreuil
renard loup
remand, M
hérisson chevreuil
renard loup
renand, M




Mobiliser le langage dans toutes ses dimensions
Compétence : Réaliser des correspondances entre les graphies.
Consigne : Retrouve le mot qui correspond au modele et colle-le .
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